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 株式会社かんでんCSフォーラムは、全国の20代～40代のフルタイム(※)で働く有職女性を対象に、自主企画調査
『働き方に関するアンケート』を実施いたしました。 

（回収302サンプル・各年代均等。調査期間：2016年10月14日～2016年10月17日。） 

 仕事とプライベートのバランスに関する考え方について聞いたところ、【仕事重視】が13％ 、【バランス重視】が40％、 
【プライベート重視】が47％となり、【プライベート重視】が昨今よく言われるワークライフ・バランスの「バランス重視」を
上回る結果となりました。 
 それでは、【プライベート重視】の人たちは、現在の職場における働き方について、どのように感じているのでしょうか。 
 現在の職場が理想通りかどうか聞いたところ、「理想通り」とした人は40％という結果になりました。 
 その内容を見てみると、「休日日数」「労働時間」「有給の取りやすさ」などの項目が上位に挙がっており、また自由記
述においても『残業が少ない』『休みが取れる』『育児や家事との両立ができる』『時間の融通がききやすい』などプライ
ベートの時間を確保できるという視点での意見が多く見られました。 
 プライベートを大切しながら働ける環境が求められているようです。 
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   株式会社かんでんCSフォーラム 

よろしければ、記事にお使いください。（その際には下記問合せ先までご一報ください。） 
＊その他の結果、調査に関する詳細などについても、ご興味があればお問い合わせください。 

---------- 女性の「働き方」に関する調 査 ---------- 

仕事よりプライベート重視が、半数以上！～フルタイム（※）で５割弱～ 

仕事とプライベートのバランス 
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理想とは違う 計 

40% 
理想通り 計 

現在の職場での働き方は理想通りか？ 

プライベート重視派 

2.0 10.9 39.7 26.2 21.2

現在の職場で理想通りと思う点について（自由記述）~プライベート重視派の意見~ 

◆労働時間・休日 
残業がなく、プライベートを充実させることができている。／職場に近く残業がない／定時に終わり、残業がない／定時で帰れる／ 
人間関係が良く、残業も強制されない。／休みの取りやすさなど大体満足している。 
 
◆家事・育児との両立 
残業もなく家事が疎かになることなく働けているから／主婦業をしながら生活に影響することもなく仕事ができる／ 
仕事と子育ての両立ができているから／育児と両立できるから／時短で業務も限られているから。 
 
◆時間の融通がきく 
好きな時間で働けるので／時間の融通がきく／時間が自由にきくところ／労働時間が短く給料が良いから／自分の希望したシフト制。 
比較的シフトが好きなように組まれる。朝早くない。 

 ＜問合せ先＞  株式会社かんでんＣＳフォーラム                                                                                                       
 
                                                       担当：マーケティング事業部  水野、杉本 

ＴＥＬ：０６－６１２１－７６８８  ＦＡＸ：０６－６２８２－６３００   
メールアドレス marketing@kcsf.co.jp  

※フルタイム＝週30時間以上勤務、1年以上の長期雇用非正規雇用者を含む 
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